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COVID-19 / MESSAGE D’INFORMATION

Madame, Monsieur,
Avant toute chose, nous espérons que vous, vos équipes et vos proches se portent bien.
Faisant suite aux dernières mesures décidées par le gouvernement, nous mettons tout en œuvre pour protéger la santé de nos collaborateurs, clients, partenaires, famille et amis, tout en essayant de maintenir autant que possible nos activités et poursuivre nos échanges dans le cadre des opérations et chantiers en cours.
Comme vous, nous sommes à la recherche de la meilleure façon de trouver le juste équilibre pour y parvenir et concilier ces deux préoccupations dans les meilleures conditions.
Afin de contribuer efficacement à la lutte contre la propagation du virus sur le territoire Français, nous avons décidé de généraliser le télétravail pour nos collaborateurs et ce jusqu'à nouvel ordre.
Cependant nous restons disponibles et vous demandons de privilégier les contacts par mail ou téléphone mobile professionnel à votre disposition.
L'ensemble des rendez-vous, réunions, investigations sur site prévus dans les prochaines semaines sont annulés et seront reprogrammés selon besoins sous forme de réunions téléphonique ou vidéo conférence.
Ces circonstances inédites sont susceptibles d’engendrer d'éventuels retards dans la réalisation / livraison de nos prestations. 
Par avance, nous vous prions de bien vouloir nous en excuser.
Restant à votre écoute,
Cordialement,
[Nom de l’entreprise / Signature]
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