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Plan de Continuité d’Activité

Dans le contexte de l’épidémie de COVID-19 et suite aux dernières mesures gouvernementales nous tenons à rassurer nos clients et partenaires en les informant qu’un Plan de Continuité d’Activité a été mis en place au sein de notre société, ce dans un double objectif :
- permettre la poursuite de nos missions et ainsi assurer un service préservé pour nos clients et partenaires,
- garantir un fonctionnement de notre activité dans les meilleures conditions sanitaires possibles pour nos collaborateurs.
Le télétravail, déjà en place pour quelques salariés a été élargi à l’ensemble de nos collaborateurs afin de poursuivre notre activité et ainsi répondre aux demandes de nos clients et partenaires jusqu'au terme de cette crise sanitaire.
Nous sommes également équipés de moyens de communication qui nous permettront en fonction des besoins de nos partenaires et clients d’organiser des réunions en visio-conférence (via Microsoft Teams ou Zoom).
Chacun de vos contacts au sein de [Nom de l’entreprise] reste joignable par téléphone et par mail aux mêmes numéros et adresses électroniques.
En ces temps peu communs nous souhaitons affirmer avec force notre volonté de continuité des activités et vous assurons que nous resterons disponibles pour répondre à vos attentes et demandes.
En vous souhaitant de traverser cette période troublée dans les meilleures conditions
Cordialement,
[Nom de l’entreprise / Signature]
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