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                                                                    A…. le, …
NOTE DE SERVICE 

SUR L’ACTIVITE PARTIELLE
En raison des conséquences liées au Covid-19 sur l’activité de notre entreprise, nous mettons tout en œuvre pour protéger l’emploi de nos salariés.

Depuis le début de la crise sanitaire, l’activité de l’entreprise est nettement ralenti en raison de... (à expliquer : fermeture des chantiers des clients, incapacité de se fournir en matériel et matériaux…). 
En conséquence, nous vous informons préalablement de notre demande de mise en place d’activité partielle à la Direccte. 
Si nous sommes autorisés à mettre en place ce dispositif dans l’entreprise, chaque salarié concerné sera individuellement informé des conséquences de l’activité partielle sur son activité et son salaire. 
L'activité partielle permet aux employeurs lorsqu'ils font face à des difficultés économiques ou à des circonstances particulières, comme le Coronavirus, les contraignant à réduire temporairement l'activité, de fermer leur établissement ou de diminuer le temps de travail de leurs salariés. 

L’activité partielle prend juridiquement la forme d'une suspension de contrat de travail pendant les heures chômées, pour lesquelles le salarié est indemnisé. 
Nous restons bien évidement à la disposition de tous. 
XY
Gérant
�Vous pouvez diffuser cette note par mail à vos collaborateurs. 





