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                                                                    A…. le, …
NOTE DE SERVICE 
SUR LE COVID-19
L’épidémie du Coronavirus (COVID-19) se diffuse largement dans le monde et en France.
L’entreprise …..…. se doit de mettre en œuvre les mesures adéquates pour protéger ses adhérents et ses salariés qui peuvent être exposés au virus dans le cadre de leur activité.

Nous devons également anticiper la désorganisation liée à l’arrêt de travail et aux décisions de confinement des collaborateurs et des adhérents.

Nous vous remercions de bien vouloir consulter l’affichage (à l’entrée des locaux) et les informations nécessaires sur les modalités de transmission du virus et des mesures de prévention adaptées mises en place par le gouvernement. 
Nous vous informons avoir actualiser le DUERP au regard des risques spécifiques du COVID-19.
Conformément aux consignes du gouvernement, nous avons décidé de mettre en place le télétravail pour les postes éligibles.  
De plus, il est mis au sein de l’entreprise…. des mesures spécifiques au COVID-19  :

· Tout déplacement dans les zones à risque est à éviter et nous vous remercions de bien vouloir respecter au maximum le confinement en cas de télétravail ;

· Si vous revenez d’une zone à risque, nous vous remercions de bien vouloir prévenir votre manager 
;

· Vous avez la possibilité de déplacer, sous réserve d’un commun accord, des congés déjà posés pour couvrir la période d’incubation ;
· Si votre poste est non-éligible au télétravail et que vous continuez à venir travailler u sein des locaux, il est nécessaire de se laver les mains fréquemment avec du savon ; du gel antibactérien est à la disposition de tous sur le comptoir d’accueil. Les poignées de main et les embrassades sont interdites (affichage) ;
· En raison du changement des plans de transport pendant la période de crise sanitaire, les postes de travail et les horaires de travail peuvent être adaptés individuellement et temporairement ; 

· Si vous devez garder vos enfants en raison de la fermeture des établissements scolaires, nous vous remercions de bien vouloir le déclarer à la Direction ;  

· Si vous devez être confiné pour des suspicions d’exposition au coronavirus (retour de zone à risque) ou si vous devez vous occuper de votre enfant confiné pour les mêmes raisons, vous devez contacter le 15 ou l’Agence régionale de santé au 0800.130.000 ; 
· Nous rappelons que chaque salarié a la faculté d’exercer son droit de retrait en plus des mesures de prévention prise par l’entreprise s’il juge être exposé à un danger grave et imminent pour sa santé. 
· Nous vous remercions de bien vouloir vous rapprocher de votre responsable pour toute question sur le sujet. 
Nous restons bien évidement à la disposition de tous. 
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Gérant
�aménager les postes dans le cas de retour du salarié (privilégier le télétravail, les conférences téléphoniques et la visio)





